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The Curriculum enables teachers to 

execute their role as mentor 

 

Grades 
A-Agree B-Neutral C-Disagree Total 

21 7 0 28 

75% 25% 0% 100% 
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The Curriculum enables teachers to execute 
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The curriculum creates good balance 

between theory and applications and 

enables students to face current 

Global challenges 

Grades 
A-Agree B-Neutral C-Disagree Total 

13 15 0 28 

46% 54% 0% 100% 
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The curriculum creates good balance 
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Timely coverage of syllabus is possible 

in the allotted number of teaching 

hours 
 

Grades 
A-Agree B-Neutral C-Disagree Total 

26 1 1 28 

93% 4% 4% 100% 
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4% 0%

Timely coverage of syllabus is possible in 
the allotted number of teaching hours
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Sufficient number of Reference/ 
Textual material, Journals and E-

learning resources are available and 
accessible in the college library 

 

Grades 
A-Agree B-Neutral C-Disagree Total 

11 10 7 28 

39% 36% 25% 100% 
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26%

Sufficient number of Reference/Textual 
material, Journals and E-learning resources 
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library
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Infrastructure of college such as 

classrooms, laboratory, play grounds, 

rest rooms, canteen etc. are well 

maintained 
 

Grades 
A-Agree B-Neutral C-Disagree Total 

16 12 0 28 

57% 43% 0% 100% 
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43%

25%

Infrastructure of college such as classrooms, 
laboratory, play grounds, rest rooms, canteen 

etc. are well maintained
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Teaching aids and computer facilities 
for ICT based teaching are sufficient 

and up to date 
 

Grades 
A-Agree B-Neutral C-Disagree Total 

7 18 3 28 

25% 64% 11% 100% 
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64%
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Teaching aids and computer facilities for ICT 
based teaching are sufficient and up to date
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Recognition/ incentive/appreciation 
to the individual work are given 

 
 

Grades 
A-Agree B-Neutral C-Disagree Total 

8 15 5 28 

29% 54% 18% 100% 
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Recognition/ incentive/appreciation to the 
individual work are given
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Faculty is given enough freedom to 
adopt new techniques/strategies of 

teaching and assessing students 
 

 

Grades 
A-Agree B-Neutral C-Disagree Total 

24 4 0 28 

86% 14% 0% 100% 
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14% 0%

Faculty is given enough freedom to adopt 
new techniques/strategies of teaching and 

assessing students
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Provisions for professional 
development are non-biased 

 
 

Grades 
A-Agree B-Neutral C-Disagree Total 

15 11 2 28 
54% 39% 7% 100% 
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Teachers are encouraged to 
participate in research 

 
 

Grades 
A-Agree B-Neutral C-Disagree Total 

18 9 1 28 

64% 32% 4% 100% 
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General Communication Skills 

 

Grades 
A-Happy B-Satisfied C-Not Satisfied Total 

26 3 1 30 

87% 10% 3% 100% 
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General Communication Skills
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Working as a Part of Team 

 

Grades 
A-Happy B-Satisfied C-Not Satisfied Total 

25 5 0 30 

83% 17% 0% 100% 
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Technical Knowledge and Skills 

 

Grades 
A-Happy B-Satisfied C-Not Satisfied Total 

21 9 0 30 

70% 30% 0% 100% 
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30%

0%

Technical Knowledge and Skills

Happy Satisfied Not Satisfied



                                                                                
       
 

Innovativeness  

 

Grades 
A-Happy B-Satisfied C-Not Satisfied Total 

22 8 0 30 

73% 27% 0% 100% 
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Leadership Qualities 

 

Grades 
A-Happy B-Satisfied C-Not Satisfied Total 

22 8 0 30 
73% 27% 0% 100% 
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 Ability to Take Up Extra Responsibility 

 

Grades 
A-Happy B-Satisfied C-Not Satisfied Total 

23 7 0 30 

77% 23% 0% 100% 
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 Open to New Ideas and Learning New 

Techniques 

Grades 
A-Happy B-Satisfied C-Not Satisfied Total 

24 6 0 30 

80% 20% 0% 100% 
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Open to New Ideas and Learning New 
Techniques
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 Developing Practical Solutions to 

Workplace Problems 

Grades 
A-Happy B-Satisfied C-Not Satisfied Total 

25 5 0 30 
83% 17% 0% 100% 
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Developing Practical Solutions to Workplace 
Problems
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Using Technology and Workplace 

Equipment 

Grades 
A-Happy B-Satisfied C-Not Satisfied Total 

25 4 1 30 
83% 13% 3% 100% 
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Using Technology and Workplace 
Equipment
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Relationships with Seniors and 

Subordinates 

Grades 
A-Happy B-Satisfied C-Not Satisfied Total 

27 2 1 30 
90% 7% 3% 100% 
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Do you feel proud to be associated 

with BAMKC as an Alumni?  

 

Grades 
A-Agree B-Sometimes C-Disagree Total 

44 0 1 45 

98% 0% 2% 100% 
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Do you feel proud to be associated with 
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Is education imparted at BAMKC 

useful and relevant in your present 

job? 

Grades 
A-Agree B-Sometimes C-Disagree Total 

38 7 0 45 

84% 16% 0% 100% 
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and relevant in your present job?
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Have you obtained sufficient 

knowledge both in theory and 

practical at BAMKC? 

 

Grades 
A-Agree B-Sometimes C-Disagree Total 

39 4 2 45 

87% 9% 4% 100% 
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Have you obtained sufficient knowledge 
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Do you feel Faculty was Competent 

and Knowledgeable?  

 

Grades 
A-Agree B-Sometimes C-Disagree Total 

42 3 0 45 

93% 7% 0% 100% 
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Institute has adequate Laboratories 

and equipment for practical 

experiences. 

 

Grades 
A-Agree B-Sometimes C-Disagree Total 

35 8 2 45 

78% 18% 4% 100% 
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4%

Institute has adequate Laboratories and 
equipment for practical experiences.
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Do you like to join the Institute 
Alumni Association? 

 

Grades 
A-Agree B-Sometimes C-Disagree Total 

40 3 2 45 

89% 7% 4% 100% 
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Are you willing to contribute in the 
development of the institute? 

 

Grades 
A-Agree B-Sometimes C-Disagree Total 

33 11 1 45 

73% 24% 2% 100% 
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Will you recommend relatives/friends 
to enrol at BAMKC? 

 

Grades 
A-Agree B-Sometimes C-Disagree Total 

40 4 1 45 

89% 9% 2% 100% 
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College provided sufficient 
opportunities for Extra Co-Curricular 

Activities. 
 

Grades 
A-Agree B-Sometimes C-Disagree Total 

38 6 1 45 

84% 13% 2% 100% 
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Were you satisfied with the 
Cooperation of Office Staff?  

 

Grades 
A-Agree B-Sometimes C-Disagree Total 

39 5 1 45 

87% 11% 2% 100% 
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Knowledge of the Subject 
 

Grades 
A-Excellent B-Fair C-Poor Total 

401 17 0 418 

96% 4% 0% 100% 
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4% 0%

Knowledge of the Subject

Excellent Fair Poor



                                                                                
       
 

Comes Well Prepared for the Class 
 

Grades 
A-Excellent B-Fair C-Poor Total 

399 19 0 418 

95% 5% 0% 100% 

 

 

 

 

95%

5% 0%

Comes Well Prepared for the Class

Excellent Fair Poor



                                                                                
       
 

Gives Clear Explanation 
 

Grades 
A-Excellent B-Fair C-Poor Total 

392 26 0 418 

94% 6% 0% 100% 
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6% 0%

Gives Clear Explanation

Excellent Fair Poor



                                                                                
       
 

Command of Language 
 

Grades 
A-Excellent B-Fair C-Poor Total 

389 29 0 418 

93% 7% 0% 100% 

 

 

 

 

93%

7% 0%

Command of Language

Excellent Fair Poor



                                                                                
       
 

Clear and Audible Voice 
 

Grades 
A-Excellent B-Fair C-Poor Total 

379 38 1 418 

91% 9% 0% 100% 
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9% 0%

Clear and Audible Voice

Excellent Fair Poor



                                                                                
       
 

Holds the Attention of the Students 
 

Grades 
A-Excellent B-Fair C-Poor Total 

390 28 0 418 

93% 7% 0% 100% 

 

 

 

93%

7% 0%

Holds the Attention of the Students

Excellent Fair Poor



                                                                                
       
 

Provides More Matter than in the Text 
books 

 

Grades 
A-Excellent B-Fair C-Poor Total 

379 39 0 418 

91% 9% 0% 100% 
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9% 0%

Provides More Matter than in the Text books

Excellent Fair Poor



                                                                                
       
 

Capability to Clear Doubts of the 
Students 

 

Grades 
A-Excellent B-Fair C-Poor Total 

396 22 0 418 

95% 5% 0% 100% 
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5% 0%

Capability to Clear Doubts of the Students

Excellent Fair Poor



                                                                                
       
 

Encourage Students to Ask Questions 
 

Grades 
A-Excellent B-Fair C-Poor Total 

383 35 0 418 

92% 8% 0% 100% 
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8% 0%

Encourage Students to Ask Questions

Excellent Fair Poor



                                                                                
       
 

Encourage Students to Participate in 
Sports/Co-Curricular Activities  

 
Grades 

A-Excellent B-Fair C-Poor Total 

371 45 2 418 

89% 11% 0% 100% 

 

 

 

 

89%

11% 0%

Encourage Students to Participate in 
Sports/Co-Curricular Activities 

Excellent Fair Poor



                                                                                
       
 

Appreciate Students as and When 
Deserving 

 

Grades 
A-Excellent B-Fair C-Poor Total 

379 39 0 418 

91% 9% 0% 100% 
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9% 0%

Appreciate Students as and When Deserving

Excellent Fair Poor



                                                                                
       
 

Willingness to Help Students Even Out 
of the Class 

 
Grades 

A-Excellent B-Fair C-Poor Total 

387 31 0 418 

93% 7% 0% 100% 

 

 

 

 

93%

7% 0%

Willingness to Help Students Even Out of the 
Class

Excellent Fair Poor



                                                                                
       
 

Return the Test 
Papers/Assignments/Tutorials in Time 

 

Grades 
A-Excellent B-Fair C-Poor Total 

378 39 1 418 

90% 9% 0% 100% 

 

 

 

90%

9% 0%

Return the Test 
Papers/Assignments/Tutorials in Time

Excellent Fair Poor



                                                                                
       
 

Punctual and Follows the Timetable  
 

Grades 
A-Excellent B-Fair C-Poor Total 

399 19 0 418 

95% 5% 0% 100% 

 

 

 

 

95%

5% 0%

Punctual and Follows the Timetable 

Excellent Fair Poor



                                                                                
       
 

Coverage of Syllabus 
 

Grades 
A-Excellent B-Fair C-Poor Total 

387 31 0 418 

93% 7% 0% 100% 

 

 

 

 

93%

7% 0%

Coverage of Syllabus

Excellent Fair Poor



                                                                                
       
 

Impartial 
 

Grades 
A-Excellent B-Fair C-Poor Total 

380 34 4 418 

91% 8% 1% 100% 
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8% 1%

Impartial

Excellent Fair Poor


